
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅵ 参考資料 
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【参考資料】【集計表】（家族票） 

 

【Ｑ１～Ｑ９はすべての方がお答えください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１　　調査対象者の方の性別をお答えください。　（○はひとつだけ）

総数 2897 48.1 51.9
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 56.8 43.2
一般群 2823 47.9 52.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 51.7 48.3
男性 297 100.0 -
女性 277 - 100.0
２０歳～２４歳（計） 510 45.1 54.9
男性 230 100.0 -
女性 280 - 100.0
２５歳～２９歳（計） 493 45.0 55.0
男性 222 100.0 -
女性 271 - 100.0
３０歳～３４歳（計） 620 50.8 49.2
男性 315 100.0 -
女性 305 - 100.0
３５歳～３９歳（計） 700 47.0 53.0
男性 329 100.0 -
女性 371 - 100.0
〔都市規模〕
大都市 735 48.6 51.4
人口２０万以上の市 731 47.9 52.1
人口１０万以上の市 508 47.4 52.6
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 48.2 51.8
〔地域〕
北海道 107 47.7 52.3
東北 195 44.6 55.4
関東 945 50.5 49.5
中部（北陸・東山・東海） 564 46.8 53.2
近畿 489 48.1 51.9
中国・四国 258 46.9 53.1
九州 339 46.6 53.4

総数 男性 女性

Ｑ２　　調査対象者の方の年齢をお答えください。　（○はひとつだけ）

総数 2897 19.8 17.6 17.0 21.4 24.2
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 5.4 28.4 27.0 12.2 27.0
一般群 2823 20.2 17.3 16.8 21.6 24.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 100.0 - - - -
男性 297 100.0 - - - -
女性 277 100.0 - - - -
２０歳～２４歳（計） 510 - 100.0 - - -
男性 230 - 100.0 - - -
女性 280 - 100.0 - - -
２５歳～２９歳（計） 493 - - 100.0 - -
男性 222 - - 100.0 - -
女性 271 - - 100.0 - -
３０歳～３４歳（計） 620 - - - 100.0 -
男性 315 - - - 100.0 -
女性 305 - - - 100.0 -
３５歳～３９歳（計） 700 - - - - 100.0
男性 329 - - - - 100.0
女性 371 - - - - 100.0
〔都市規模〕
大都市 735 18.5 18.0 17.4 20.1 26.0
人口２０万以上の市 731 19.2 19.4 17.6 22.6 21.2
人口１０万以上の市 508 23.6 14.6 14.8 21.3 25.8
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 19.3 17.6 17.4 21.6 24.2
〔地域〕
北海道 107 23.4 10.3 20.6 27.1 18.7
東北 195 22.1 12.8 15.9 21.0 28.2
関東 945 18.8 19.4 17.4 21.5 23.0
中部（北陸・東山・東海） 564 19.5 17.0 17.7 23.0 22.7
近畿 489 19.8 18.8 16.4 19.2 25.8
中国・四国 258 20.9 18.6 18.6 18.2 23.6
九州 339 19.8 16.2 14.2 22.4 27.4

３５歳～

３９歳
総数

１５歳～

１９歳

２０歳～

２４歳

２５歳～

２９歳

３０歳～

３４歳
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総数 2897 0.4 225.9
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 - 220.3
一般群 2823 0.4 226.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 0.3 261.7
男性 297 0.3 262.3
女性 277 0.4 261.0
２０歳～２４歳（計） 510 0.6 251.6
男性 230 0.4 246.5
女性 280 0.7 255.7
２５歳～２９歳（計） 493 0.8 216.2
男性 222 0.9 214.0
女性 271 0.7 218.1
３０歳～３４歳（計） 620 - 210.5
男性 315 - 216.8
女性 305 - 203.9
３５歳～３９歳（計） 700 0.3 198.4
男性 329 - 200.6
女性 371 0.5 196.5
〔都市規模〕
大都市 735 0.1 217.1
人口２０万以上の市 731 0.5 218.2
人口１０万以上の市 508 0.6 235.2
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 0.3 233.9
〔地域〕
北海道 107 0.9 209.3
東北 195 0.5 230.3
関東 945 0.1 224.2
中部（北陸・東山・東海） 564 0.4 244.7
近畿 489 0.4 218.6
中国・四国 258 1.2 232.2
九州 339 0.3 208.0

無回答 回答計総数

Ｑ３　　現在調査対象者の方と同居している調査対象者の方から見たご家族に○をつけてください。　（○はいくつでも）

総数 2897 51.4 60.9 33.8 13.4 35.7 26.6 3.9
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 71.6 75.7 31.1 14.9 13.5 12.2 1.4
一般群 2823 50.8 60.5 33.8 13.4 36.2 27.0 3.9
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 77.4 89.4 66.2 20.9 0.9 3.7 3.0
男性 297 78.5 88.6 66.3 20.9 1.0 3.4 3.4
女性 277 76.2 90.3 66.1 20.9 0.7 4.0 2.5
２０歳～２４歳（計） 510 72.0 87.1 56.3 22.4 4.5 4.9 3.9
男性 230 72.6 84.8 52.6 24.8 4.3 3.9 3.0
女性 280 71.4 88.9 59.3 20.4 4.6 5.7 4.6
２５歳～２９歳（計） 493 53.3 62.7 31.2 15.2 29.0 18.5 5.5
男性 222 53.6 64.4 32.4 17.1 24.3 14.4 6.8
女性 271 53.1 61.3 30.3 13.7 32.8 21.8 4.4
３０歳～３４歳（計） 620 36.1 43.9 17.1 7.7 58.2 43.4 4.0
男性 315 40.3 48.3 19.0 9.8 54.3 41.0 4.1
女性 305 31.8 39.3 15.1 5.6 62.3 45.9 3.9
３５歳～３９歳（計） 700 27.1 32.3 7.3 4.4 71.6 52.1 3.3
男性 329 29.8 35.9 9.1 4.9 67.5 49.2 4.3
女性 371 24.8 29.1 5.7 4.0 75.2 54.7 2.4
〔都市規模〕
大都市 735 45.7 55.9 33.9 8.6 41.2 28.4 3.3
人口２０万以上の市 731 48.7 59.8 31.7 12.7 35.4 25.0 4.2
人口１０万以上の市 508 54.9 63.8 37.8 15.6 32.5 27.0 3.1
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 56.0 64.1 33.0 16.6 33.2 26.2 4.4
〔地域〕
北海道 107 50.5 64.5 30.8 10.3 28.0 22.4 1.9
東北 195 49.2 61.0 27.7 19.5 41.0 28.2 3.1
関東 945 52.3 62.3 34.0 12.4 34.7 24.2 4.2
中部（北陸・東山・東海） 564 56.4 63.8 38.5 17.7 34.9 29.4 3.5
近畿 489 49.7 58.1 36.2 11.5 36.0 24.1 2.7
中国・四国 258 52.3 62.0 29.5 16.7 34.1 31.8 4.7
九州 339 43.7 54.0 29.5 6.8 39.5 28.6 5.6

祖父母 配偶者

調査対象

者のお子

さん

その他の

人
総数 父 母

きょうだ

い
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Ｑ４　　現在同居している人は合計で何人ですか。調査対象者の方も含めた人数を記入してください。　（数字で具体的に）

総数 2897 10.5 28.2 34.8 17.1 6.2 3.1 0.1 3.90
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 14.9 40.5 21.6 18.9 4.1 - - 3.57
一般群 2823 10.4 27.9 35.1 17.0 6.3 3.2 0.1 3.91
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 4.2 17.9 43.4 23.0 8.4 3.1 - 4.23
男性 297 3.7 20.2 41.4 22.6 8.4 3.7 - 4.24
女性 277 4.7 15.5 45.5 23.5 8.3 2.5 - 4.23
２０歳～２４歳（計） 510 8.4 25.7 37.6 18.2 7.5 2.5 - 3.99
男性 230 9.1 25.7 37.0 18.3 7.4 2.6 - 3.97
女性 280 7.9 25.7 38.2 18.2 7.5 2.5 - 4.00
２５歳～２９歳（計） 493 15.6 36.7 27.2 12.8 5.1 2.6 - 3.64
男性 222 17.6 34.2 28.4 12.6 6.3 0.9 - 3.59
女性 271 14.0 38.7 26.2 12.9 4.1 4.1 - 3.68
３０歳～３４歳（計） 620 12.7 33.2 29.5 15.6 5.0 3.5 0.3 3.80
男性 315 11.4 31.1 31.4 15.9 5.4 4.1 0.6 3.88
女性 305 14.1 35.4 27.5 15.4 4.6 3.0 - 3.70
３５歳～３９歳（計） 700 11.7 28.0 35.7 15.6 5.4 3.4 0.1 3.86
男性 329 12.5 29.5 35.6 15.2 4.0 3.0 0.3 3.79
女性 371 11.1 26.7 35.8 15.9 6.7 3.8 - 3.92
〔都市規模〕
大都市 735 13.2 27.3 37.4 16.3 3.8 1.8 0.1 3.76
人口２０万以上の市 731 11.5 32.0 34.7 13.7 6.0 1.9 0.1 3.77
人口１０万以上の市 508 8.9 28.3 33.9 20.5 4.5 3.7 0.2 3.95
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 8.6 25.8 33.3 18.4 9.2 4.8 - 4.10
〔地域〕
北海道 107 10.3 41.1 31.8 12.1 3.7 0.9 - 3.61
東北 195 9.7 23.6 30.8 20.0 12.3 3.6 - 4.14
関東 945 10.9 28.6 35.3 17.7 5.0 2.3 0.2 3.85
中部（北陸・東山・東海） 564 10.6 26.4 33.3 17.9 7.3 4.3 0.2 3.99
近畿 489 9.4 27.6 39.7 15.1 5.7 2.5 - 3.89
中国・四国 258 12.8 27.9 31.0 15.1 7.8 5.4 - 3.95
九州 339 9.7 29.8 34.8 18.0 4.7 2.9 - 3.87

平均総数 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

Ｑ５　　調査対象者の方の家の生計を立てているのは主に調査対象者の方から見てどなたですか。生計を立てている方が
　　　　複数いる場合は、もっとも多く家計を負担している人をお答えください。また、主に仕送りで生計を立てている
　　　　方は、その仕送りを主にしてくれている人をお答えください。　（○はひとつだけ）

総数 2897 18.0 51.2 8.6 19.9 0.4 0.7 1.0 0.1 0.2
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 - 66.2 17.6 12.2 1.4 1.4 - 1.4 -
一般群 2823 18.5 50.8 8.3 20.1 0.4 0.6 1.0 0.1 0.2
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 0.2 85.9 10.8 0.7 0.2 0.7 0.7 0.3 0.5
男性 297 0.3 85.9 9.8 0.7 - 1.3 1.0 0.7 0.3
女性 277 - 85.9 11.9 0.7 0.4 - 0.4 - 0.7
２０歳～２４歳（計） 510 3.9 76.1 14.3 2.7 0.4 1.0 1.2 - 0.4
男性 230 5.2 76.5 13.9 1.3 0.4 0.9 1.3 - 0.4
女性 280 2.9 75.7 14.6 3.9 0.4 1.1 1.1 - 0.4
２５歳～２９歳（計） 493 14.6 54.6 9.1 18.1 1.0 1.2 1.2 0.2 -
男性 222 21.6 53.2 13.1 7.2 1.4 1.8 1.4 0.5 -
女性 271 8.9 55.7 5.9 26.9 0.7 0.7 1.1 - -
３０歳～３４歳（計） 620 31.3 29.7 6.8 30.8 0.3 0.5 0.6 - -
男性 315 45.4 35.6 6.7 11.4 0.3 - 0.6 - -
女性 305 16.7 23.6 6.9 50.8 0.3 1.0 0.7 - -
３５歳～３９歳（計） 700 33.6 21.1 3.7 39.7 0.4 0.1 1.1 - 0.1
男性 329 56.2 24.3 4.0 13.7 0.3 0.3 0.9 - 0.3
女性 371 13.5 18.3 3.5 62.8 0.5 - 1.3 - -
〔都市規模〕
大都市 735 21.6 48.3 6.3 22.2 0.4 0.3 0.4 0.1 0.4
人口２０万以上の市 731 17.6 50.1 8.3 20.8 0.5 0.7 1.5 0.1 0.3
人口１０万以上の市 508 15.7 54.7 9.1 19.3 0.2 0.6 0.4 - -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 16.7 52.3 10.3 17.7 0.5 1.0 1.3 0.1 0.1
〔地域〕
北海道 107 11.2 55.1 7.5 21.5 0.9 0.9 1.9 0.9 -
東北 195 20.0 47.7 7.7 21.0 1.0 - 2.1 - 0.5
関東 945 18.6 52.9 8.5 18.3 0.3 0.4 0.8 - 0.1
中部（北陸・東山・東海） 564 17.7 52.7 8.0 19.0 0.5 1.2 0.7 0.2 -
近畿 489 18.0 50.7 7.8 21.3 0.4 0.6 0.4 0.2 0.6
中国・四国 258 16.3 51.6 10.5 19.4 - 1.2 1.2 - -
九州 339 19.2 44.8 10.3 23.0 0.6 0.3 1.5 - 0.3

無回答配偶者
きょうだ

い

他の家族

や親戚
その他

生活保護

などを受

けている

総数
調査対象

者ご自身
父 母
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Ｑ６　　調査対象者の方は現在学校に通っていますか。　（○はひとつだけ）

総数 2897 26.1 69.8 3.3 0.3 0.5
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 5.4 73.0 20.3 1.4 -
一般群 2823 26.7 69.7 2.8 0.2 0.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 91.1 7.0 1.6 0.3 -
男性 297 88.6 8.8 2.4 0.3 -
女性 277 93.9 5.1 0.7 0.4 -
２０歳～２４歳（計） 510 40.8 53.3 4.5 1.0 0.4
男性 230 43.0 49.6 6.1 1.3 -
女性 280 38.9 56.4 3.2 0.7 0.7
２５歳～２９歳（計） 493 4.7 90.3 4.7 0.2 0.2
男性 222 6.8 84.7 8.1 - 0.5
女性 271 3.0 94.8 1.8 0.4 -
３０歳～３４歳（計） 620 0.5 95.0 3.5 - 1.0
男性 315 0.6 92.4 5.4 - 1.6
女性 305 0.3 97.7 1.6 - 0.3
３５歳～３９歳（計） 700 - 96.7 2.6 - 0.7
男性 329 - 95.4 4.0 - 0.6
女性 371 - 97.8 1.3 - 0.8
〔都市規模〕
大都市 735 28.0 67.9 3.8 0.1 0.1
人口２０万以上の市 731 26.3 69.9 2.9 0.4 0.5
人口１０万以上の市 508 28.3 67.5 3.3 - 0.8
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 23.3 72.6 3.1 0.4 0.5
〔地域〕
北海道 107 28.0 66.4 5.6 - -
東北 195 25.1 71.3 3.6 - -
関東 945 27.3 68.7 3.7 - 0.3
中部（北陸・東山・東海） 564 23.9 72.9 2.8 0.2 0.2
近畿 489 27.8 67.3 3.5 0.6 0.8
中国・四国 258 24.4 72.1 1.9 0.8 0.8
九州 339 25.4 70.2 2.7 0.6 1.2

無回答総数
現在在学

している

すでに卒

業してい

る

中退した
休学中で

ある

Ｑ７　　調査対象者の方が最後に卒業（中退を含む）した、または現在在学している学校はどれですか。　（○はひとつだけ）

総数 2897 2.0 36.5 14.2 10.6 34.9 1.6 0.3
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 5.4 41.9 10.8 6.8 32.4 2.7 -
一般群 2823 1.9 36.3 14.2 10.7 35.0 1.6 0.4
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 2.8 75.3 4.0 4.0 11.8 2.1 -
男性 297 3.7 79.5 1.7 3.4 9.4 2.4 -
女性 277 1.8 70.8 6.5 4.7 14.4 1.8 -
２０歳～２４歳（計） 510 0.8 22.5 15.9 10.0 48.6 2.2 -
男性 230 1.3 28.3 11.3 6.1 50.0 3.0 -
女性 280 0.4 17.9 19.6 13.2 47.5 1.4 -
２５歳～２９歳（計） 493 1.6 27.2 16.2 10.5 41.8 2.4 0.2
男性 222 0.9 27.9 15.3 6.3 47.3 2.3 -
女性 271 2.2 26.6 17.0 14.0 37.3 2.6 0.4
３０歳～３４歳（計） 620 3.5 28.7 17.1 13.4 35.5 1.3 0.5
男性 315 5.7 33.7 14.6 7.6 36.8 1.3 0.3
女性 305 1.3 23.6 19.7 19.3 34.1 1.3 0.7
３５歳～３９歳（計） 700 1.0 28.3 17.1 13.9 38.4 0.4 0.9
男性 329 0.6 30.1 16.1 6.7 44.7 0.6 1.2
女性 371 1.3 26.7 18.1 20.2 32.9 0.3 0.5
〔都市規模〕
大都市 735 1.6 28.7 13.2 10.1 44.6 1.4 0.4
人口２０万以上の市 731 1.9 33.1 14.6 10.7 37.8 1.9 -
人口１０万以上の市 508 1.6 41.3 11.4 12.0 31.7 1.4 0.6
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 2.5 42.7 16.0 10.1 26.7 1.6 0.4
〔地域〕
北海道 107 2.8 47.7 17.8 6.5 22.4 2.8 -
東北 195 3.6 51.8 11.3 7.7 23.1 2.1 0.5
関東 945 1.4 31.0 13.2 7.9 44.2 1.7 0.5
中部（北陸・東山・東海） 564 2.1 39.5 16.7 12.1 28.4 1.2 -
近畿 489 1.4 29.2 13.9 13.1 39.9 2.0 0.4
中国・四国 258 2.7 42.2 12.4 12.4 29.1 0.8 0.4
九州 339 2.4 40.4 14.7 13.3 27.7 1.2 0.3

４年制大

学・大学

院

その他 無回答総数 中学校 高等学校 専門学校

高等専門

学校・短

期大学
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Ｑ８　　調査対象者の方は現在働いておられますか。（○はひとつだけ）

総数 2897 40.7 18.4 3.0 6.9 24.5 1.3 0.5
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 - 4.1 1.4 - 6.8 13.5 6.8
一般群 2823 41.8 18.8 3.0 7.0 25.0 1.0 0.3
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 3.8 3.3 0.3 0.2 86.2 0.7 0.2
男性 297 4.4 4.7 0.3 - 84.8 0.3 0.3
女性 277 3.2 1.8 0.4 0.4 87.7 1.1 -
２０歳～２４歳（計） 510 33.1 19.2 0.6 1.0 38.0 1.6 0.2
男性 230 32.2 17.8 0.9 - 38.7 3.0 0.4
女性 280 33.9 20.4 0.4 1.8 37.5 0.4 -
２５歳～２９歳（計） 493 54.2 23.1 3.0 6.9 4.1 2.6 0.8
男性 222 61.7 16.7 4.1 0.5 6.3 1.8 0.9
女性 271 48.0 28.4 2.2 12.2 2.2 3.3 0.7
３０歳～３４歳（計） 620 57.1 21.3 3.9 12.3 0.2 1.1 0.5
男性 315 70.2 16.2 5.4 2.9 0.3 1.3 0.3
女性 305 43.6 26.6 2.3 22.0 - 1.0 0.7
３５歳～３９歳（計） 700 52.4 24.3 6.0 11.9 - 1.0 0.7
男性 329 68.7 13.1 7.6 4.9 - 0.6 0.9
女性 371 38.0 34.2 4.6 18.1 - 1.3 0.5
〔都市規模〕
大都市 735 37.0 18.6 3.5 8.6 26.0 1.5 0.4
人口２０万以上の市 731 42.3 16.3 2.6 7.7 24.6 1.9 0.5
人口１０万以上の市 508 37.6 19.9 1.8 6.9 26.6 1.2 0.8
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 44.1 19.1 3.5 4.9 22.1 0.9 0.3
〔地域〕
北海道 107 32.7 27.1 1.9 2.8 23.4 0.9 0.9
東北 195 41.5 17.4 2.1 8.2 23.1 1.5 0.5
関東 945 39.3 18.1 3.0 8.1 25.0 1.3 0.6
中部（北陸・東山・東海） 564 45.4 17.6 2.1 6.9 23.2 0.9 0.4
近畿 489 38.4 18.0 2.5 8.0 26.2 1.6 0.4
中国・四国 258 45.0 17.4 5.0 1.9 23.3 1.9 -
九州 339 38.9 19.8 4.4 5.9 25.1 1.5 0.6

専業主

婦・主夫

又は家事

手伝い

学生（予

備校生を

含む）

その他

登録して

いるが、

働いてい

ない

総数

勤めてい

る（正社

員）

勤めてい

る（契約

社員等）

自営業・

自由業

総数 2897 4.5 0.2
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 67.6 -
一般群 2823 2.9 0.2
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 5.1 0.2
男性 297 5.1 -
女性 277 5.1 0.4
２０歳～２４歳（計） 510 5.9 0.4
男性 230 6.5 0.4
女性 280 5.4 0.4
２５歳～２９歳（計） 493 5.3 -
男性 222 8.1 -
女性 271 3.0 -
３０歳～３４歳（計） 620 3.4 0.3
男性 315 3.5 -
女性 305 3.3 0.7
３５歳～３９歳（計） 700 3.6 0.1
男性 329 4.0 0.3
女性 371 3.2 -
〔都市規模〕
大都市 735 4.1 0.3
人口２０万以上の市 731 3.7 0.4
人口１０万以上の市 508 5.1 0.2
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 5.2 -
〔地域〕
北海道 107 10.3 -
東北 195 5.6 -
関東 945 4.3 0.3
中部（北陸・東山・東海） 564 3.5 -
近畿 489 4.3 0.6
中国・四国 258 5.4 -
九州 339 3.8 -

無職 無回答総数
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 Ｑ１０～ＳＱ１３＿１は、Ｑ９において外出頻度が低かった者（「自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」、

「近所のコンビニなどには出かける」、「自室から出るが、家からは出ない」、「自室からほとんど出ない」を選

択した者）のみが回答する項目であった。 

 クロス集計表では、その中でもひきこもり群に該当する者のみの集計結果について記載する。 

【Ｑ９で「５～８」に○をつけた方のみ、Ｑ１０～Ｑ１４の質問に回答してください。】 

 

Ｑ９　　調査対象者の方はふだんどのくらい外出しますか。　（○はひとつだけ）

総数 2897 81.3 6.6 2.2 5.1 2.6 1.7 0.2 0.2 0.1
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 74 - - - - 52.7 36.5 5.4 5.4 -
一般群 2823 83.5 6.8 2.3 5.2 1.2 0.7 0.1 0.0 0.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 574 94.3 2.3 0.5 1.7 0.5 0.3 0.2 0.2 -
男性 297 93.6 2.7 0.7 2.0 0.3 - 0.3 0.3 -
女性 277 94.9 1.8 0.4 1.4 0.7 0.7 - - -
２０歳～２４歳（計） 510 79.0 11.0 1.4 3.1 3.1 1.8 0.2 0.2 0.2
男性 230 77.4 11.3 1.3 3.9 2.2 3.5 - 0.4 -
女性 280 80.4 10.7 1.4 2.5 3.9 0.4 0.4 - 0.4
２５歳～２９歳（計） 493 77.5 6.7 2.4 6.1 3.9 3.0 0.2 0.2 -
男性 222 83.8 5.4 1.8 1.4 4.5 2.7 - 0.5 -
女性 271 72.3 7.7 3.0 10.0 3.3 3.3 0.4 - -
３０歳～３４歳（計） 620 77.6 6.5 4.4 7.3 2.3 1.1 0.3 0.3 0.3
男性 315 86.0 6.0 2.2 3.5 1.3 0.3 - 0.6 -
女性 305 68.9 6.9 6.6 11.1 3.3 2.0 0.7 - 0.7
３５歳～３９歳（計） 700 78.4 7.0 2.3 6.7 3.1 2.1 0.1 - 0.1
男性 329 85.4 4.0 0.9 5.5 1.8 1.8 0.3 - 0.3
女性 371 72.2 9.7 3.5 7.8 4.3 2.4 - - -
〔都市規模〕
大都市 735 80.1 8.6 1.9 4.9 2.7 1.2 0.1 0.3 0.1
人口２０万以上の市 731 81.0 6.3 2.5 5.9 2.2 1.8 0.3 - 0.1
人口１０万以上の市 508 79.9 5.9 3.5 5.9 2.6 1.4 0.2 0.4 0.2
人口１０万未満の市・郡部（町村） 923 83.3 5.6 1.6 4.2 2.7 2.1 0.2 0.1 0.1
〔地域〕
北海道 107 78.5 9.3 0.9 4.7 3.7 1.9 - 0.9 -
東北 195 81.5 4.1 1.5 6.2 3.6 3.1 - - -
関東 945 80.3 7.3 2.8 5.8 2.1 1.3 0.1 0.2 0.1
中部（北陸・東山・東海） 564 83.5 5.1 1.8 4.6 2.7 1.8 0.4 - 0.2
近畿 489 80.6 8.0 2.7 5.3 1.4 1.6 0.2 0.2 -
中国・四国 258 82.9 6.2 1.6 4.7 2.7 1.6 - 0.4 -
九州 339 81.1 5.9 2.4 3.5 4.1 1.8 0.6 - 0.6

無回答

人づきあ

いのため

ときどき

外出する

趣味の用

事のとき

だけ外出

する

近所のコ

ンビニな

どには出

かける

自室から

は出るが

、家から

は出ない

自室から

ほとんど

出ない

総数

仕事や学

校で平日

は毎日外

出する

仕事や学

校で週に

３～４日

外出する

遊び等で

頻繁に外

出する

Ｑ１０　　現在の状態になったのは、調査対象者の方が何歳の頃ですか。　（数字で具体的に）

総数 74 5.4 27.0 35.1 6.8 8.1 10.8 6.8 23.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 4 75.0 25.0 - - - - - 14.5
男性 1 - 100.0 - - - - - 18.0
女性 3 100.0 - - - - - - 13.3
２０歳～２４歳（計） 21 - 47.6 52.4 - - - - 19.3
男性 11 - 45.5 54.5 - - - - 19.4
女性 10 - 50.0 50.0 - - - - 19.3
２５歳～２９歳（計） 20 5.0 20.0 45.0 10.0 - - 20.0 21.3
男性 13 - 30.8 46.2 - - - 23.1 20.7
女性 7 14.3 - 42.9 28.6 - - 14.3 22.2
３０歳～３４歳（計） 9 - 33.3 44.4 11.1 11.1 - - 22.2
男性 6 - 33.3 33.3 16.7 16.7 - - 22.5
女性 3 - 33.3 66.7 - - - - 21.7
３５歳～３９歳（計） 20 - 10.0 10.0 10.0 25.0 40.0 5.0 30.8
男性 11 - 18.2 9.1 - 36.4 36.4 - 30.1
女性 9 - - 11.1 22.2 11.1 44.4 11.1 31.9
〔都市規模〕
大都市 16 12.5 25.0 12.5 12.5 18.8 12.5 6.3 23.5
人口２０万以上の市 17 5.9 35.3 41.2 - - 11.8 5.9 21.8
人口１０万以上の市 13 7.7 23.1 30.8 7.7 15.4 7.7 7.7 23.8
人口１０万未満の市・郡部（町村） 28 - 25.0 46.4 7.1 3.6 10.7 7.1 23.2
〔地域〕
北海道 5 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - 20.0 21.5
東北 7 - 14.3 57.1 14.3 - - 14.3 21.5
関東 21 9.5 38.1 33.3 4.8 9.5 4.8 - 21.6
中部（北陸・東山・東海） 10 - 20.0 30.0 10.0 - 30.0 10.0 26.9
近畿 10 10.0 40.0 20.0 - 10.0 10.0 10.0 21.4
中国・四国 8 - 12.5 37.5 12.5 - 25.0 12.5 25.7
九州 13 - 23.1 53.8 - 15.4 7.7 - 23.5

３０歳～

３４歳以

下

３５歳～

３９歳以

下

無回答 平均該当者
１４歳以

下

１５歳～

１９歳以

下

２０歳～

２４歳以

下

２５歳～

２９歳以

下
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Ｑ１１　　調査対象者の方が現在の状態となってどのくらい経ちますか。　（○はひとつだけ）

総数 74 - 20.3 27.0 16.2 8.1 28.4 -
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 4 - 25.0 - 75.0 - - -
男性 1 - 100.0 - - - - -
女性 3 - - - 100.0 - - -
２０歳～２４歳（計） 21 - 28.6 38.1 19.0 - 14.3 -
男性 11 - 18.2 54.5 18.2 - 9.1 -
女性 10 - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 -
２５歳～２９歳（計） 20 - 15.0 35.0 10.0 20.0 20.0 -
男性 13 - - 46.2 7.7 15.4 30.8 -
女性 7 - 42.9 14.3 14.3 28.6 - -
３０歳～３４歳（計） 9 - 11.1 - - 11.1 77.8 -
男性 6 - 16.7 - - 16.7 66.7 -
女性 3 - - - - - 100.0 -
３５歳～３９歳（計） 20 - 20.0 25.0 15.0 5.0 35.0 -
男性 11 - 9.1 36.4 18.2 9.1 27.3 -
女性 9 - 33.3 11.1 11.1 - 44.4 -
〔都市規模〕
大都市 16 - 25.0 12.5 18.8 6.3 37.5 -
人口２０万以上の市 17 - 29.4 23.5 23.5 - 23.5 -
人口１０万以上の市 13 - 15.4 23.1 15.4 15.4 30.8 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 28 - 14.3 39.3 10.7 10.7 25.0 -
〔地域〕
北海道 5 - 20.0 20.0 20.0 - 40.0 -
東北 7 - - 57.1 28.6 14.3 - -
関東 21 - 23.8 23.8 9.5 4.8 38.1 -
中部（北陸・東山・東海） 10 - 30.0 20.0 10.0 20.0 20.0 -
近畿 10 - 10.0 40.0 20.0 - 30.0 -
中国・四国 8 - 37.5 12.5 12.5 12.5 25.0 -
九州 13 - 15.4 23.1 23.1 7.7 30.8 -

５年～７

年
７年以上 無回答該当者

６ヶ月未

満

６ヶ月～

１年

１年～３

年

３年～５

年

Ｑ１２　　現在の状態について、調査対象者の方が関係機関に相談したことは
　　　　　ありますか。（○はひとつだけ）

総数 74 37.8 62.2 -
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 4 50.0 50.0 -
男性 1 - 100.0 -
女性 3 66.7 33.3 -
２０歳～２４歳（計） 21 38.1 61.9 -
男性 11 36.4 63.6 -
女性 10 40.0 60.0 -
２５歳～２９歳（計） 20 35.0 65.0 -
男性 13 23.1 76.9 -
女性 7 57.1 42.9 -
３０歳～３４歳（計） 9 44.4 55.6 -
男性 6 33.3 66.7 -
女性 3 66.7 33.3 -
３５歳～３９歳（計） 20 35.0 65.0 -
男性 11 36.4 63.6 -
女性 9 33.3 66.7 -
〔都市規模〕
大都市 16 50.0 50.0 -
人口２０万以上の市 17 23.5 76.5 -
人口１０万以上の市 13 46.2 53.8 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 28 35.7 64.3 -
〔地域〕
北海道 5 40.0 60.0 -
東北 7 42.9 57.1 -
関東 21 38.1 61.9 -
中部（北陸・東山・東海） 10 30.0 70.0 -
近畿 10 20.0 80.0 -
中国・四国 8 50.0 50.0 -
九州 13 46.2 53.8 -

該当者 ある ない 無回答
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【Ｑ１２で「１．ある」と答えた人に】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＳＱ１２＿１　　どのような相談機関に相談しましたか。相談したことのある機関に○をつけてください。
　　　　　　　　（○はいくつでも）

総数 28 3.6 10.7 3.6 28.6 3.6 10.7 60.7 3.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 50.0 - - - - - 50.0 -
男性 - - - - - - - - -
女性 2 50.0 - - - - - 50.0 -
２０歳～２４歳（計） 8 - - - 37.5 - - 50.0 12.5
男性 4 - - - 50.0 - - 25.0 -
女性 4 - - - 25.0 - - 75.0 25.0
２５歳～２９歳（計） 7 - 28.6 - 28.6 14.3 - 71.4 -
男性 3 - 33.3 - - - - 66.7 -
女性 4 - 25.0 - 50.0 25.0 - 75.0 -
３０歳～３４歳（計） 4 - 25.0 25.0 - - 50.0 50.0 -
男性 2 - 50.0 50.0 - - - 50.0 -
女性 2 - - - - - 100.0 50.0 -
３５歳～３９歳（計） 7 - - - 42.9 - 14.3 71.4 -
男性 4 - - - 50.0 - - 50.0 -
女性 3 - - - 33.3 - 33.3 100.0 -
〔都市規模〕
大都市 8 - 25.0 - 37.5 - - 62.5 12.5
人口２０万以上の市 4 - 25.0 - - 25.0 - 50.0 -
人口１０万以上の市 6 16.7 - 16.7 16.7 - 16.7 50.0 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 10 - - - 40.0 - 20.0 70.0 -
〔地域〕
北海道 2 - - - - - - 100.0 -
東北 3 - - - 33.3 33.3 - 100.0 -
関東 8 12.5 25.0 - 12.5 - 12.5 50.0 -
中部（北陸・東山・東海） 3 - - - 66.7 - 33.3 33.3 -
近畿 2 - - - 50.0 - - 50.0 -
中国・四国 4 - 25.0 - 50.0 - - 25.0 -
九州 6 - - 16.7 16.7 - 16.7 83.3 16.7

保健所・

保健セン

ター

精神保健

福祉セン

ター

病院・診

療所

発達障害

者支援セ

ンター

職業安定

所などの

就労支援

機関

該当者

教育支援

センター

（適応指

導教室）

教育相談

所・相談

室などの

相談機関

児童相談

所などの

児童福祉

機関

総数 28 3.6 - - 17.9 - - 146.4

〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - - - - - - 100.0
男性 - - - - - - - -
女性 2 - - - - - - 100.0
２０歳～２４歳（計） 8 - - - 25.0 - - 125.0
男性 4 - - - 50.0 - - 125.0
女性 4 - - - - - - 125.0
２５歳～２９歳（計） 7 14.3 - - 14.3 - - 171.4
男性 3 33.3 - - 33.3 - - 166.7
女性 4 - - - - - - 175.0
３０歳～３４歳（計） 4 - - - 25.0 - - 175.0
男性 2 - - - - - - 150.0
女性 2 - - - 50.0 - - 200.0
３５歳～３９歳（計） 7 - - - 14.3 - - 142.9
男性 4 - - - - - - 100.0
女性 3 - - - 33.3 - - 200.0
〔都市規模〕
大都市 8 12.5 - - - - - 150.0
人口２０万以上の市 4 - - - 25.0 - - 125.0
人口１０万以上の市 6 - - - 16.7 - - 133.3
人口１０万未満の市・郡部（町村） 10 - - - 30.0 - - 160.0
〔地域〕
北海道 2 - - - - - - 100.0
東北 3 - - - - - - 166.7
関東 8 - - - 25.0 - - 137.5
中部（北陸・東山・東海） 3 - - - 33.3 - - 166.7
近畿 2 - - - 50.0 - - 150.0
中国・四国 4 25.0 - - - - - 125.0
九州 6 - - - 16.7 - - 166.7

無回答 回答計該当者

ひきこも

り地域支

援セン

ター

子ども・

若者総合

相談セン

ター

民間施設

フリース

クールな

ど）

上記以外

の心理相

談・民間

の機関

その他の

施設・機

関
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【Ｑ９で「５～８」に○をつけた方へ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１３　　現在の状態について、調査対象者のご家族の方が関係機関に相談したことは
　　　　　ありますか。　（○はひとつだけ）

総数 74 36.5 63.5 -
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 4 50.0 50.0 -
男性 1 - 100.0 -
女性 3 66.7 33.3 -
２０歳～２４歳（計） 21 42.9 57.1 -
男性 11 45.5 54.5 -
女性 10 40.0 60.0 -
２５歳～２９歳（計） 20 25.0 75.0 -
男性 13 15.4 84.6 -
女性 7 42.9 57.1 -
３０歳～３４歳（計） 9 55.6 44.4 -
男性 6 50.0 50.0 -
女性 3 66.7 33.3 -
３５歳～３９歳（計） 20 30.0 70.0 -
男性 11 27.3 72.7 -
女性 9 33.3 66.7 -
〔都市規模〕
大都市 16 43.8 56.3 -
人口２０万以上の市 17 29.4 70.6 -
人口１０万以上の市 13 38.5 61.5 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 28 35.7 64.3 -
〔地域〕
北海道 5 40.0 60.0 -
東北 7 42.9 57.1 -
関東 21 38.1 61.9 -
中部（北陸・東山・東海） 10 30.0 70.0 -
近畿 10 40.0 60.0 -
中国・四国 8 25.0 75.0 -
九州 13 38.5 61.5 -

該当者 ある ない 無回答
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【Ｑ１３で「１．ある」と答えた人に】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＳＱ１３＿１　　どのような相談機関に相談しましたか。相談したことのある機関に○をつけてください。
　　　　　　　　（○はいくつでも）

総数 27 3.7 14.8 7.4 18.5 11.1 7.4 63.0 11.1
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 50.0 50.0 - - - - 50.0 -
男性 - - - - - - - - -
女性 2 50.0 50.0 - - - - 50.0 -
２０歳～２４歳（計） 9 - - 11.1 11.1 - - 55.6 11.1
男性 5 - - 20.0 - - - 60.0 -
女性 4 - - - 25.0 - - 50.0 25.0
２５歳～２９歳（計） 5 - 40.0 - 20.0 20.0 - 60.0 20.0
男性 2 - 50.0 - 50.0 - - 50.0 -
女性 3 - 33.3 - - 33.3 - 66.7 33.3
３０歳～３４歳（計） 5 - 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0
男性 3 - 33.3 33.3 33.3 66.7 - 66.7 -
女性 2 - - - - - 50.0 50.0 50.0
３５歳～３９歳（計） 6 - - - 33.3 - 16.7 83.3 -
男性 3 - - - 33.3 - - 66.7 -
女性 3 - - - 33.3 - 33.3 100.0 -
〔都市規模〕
大都市 7 - 42.9 - 14.3 - - 71.4 28.6
人口２０万以上の市 5 - 20.0 - 20.0 40.0 - 40.0 -
人口１０万以上の市 5 20.0 - 20.0 20.0 20.0 - 60.0 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 10 - - 10.0 20.0 - 20.0 70.0 10.0
〔地域〕
北海道 2 - 50.0 - - - - 100.0 -
東北 3 - - 33.3 33.3 33.3 - 33.3 -
関東 8 12.5 25.0 - 25.0 12.5 - 50.0 12.5
中部（北陸・東山・東海） 3 - - - 33.3 - 33.3 33.3 33.3
近畿 4 - - - 25.0 25.0 - 75.0 -
中国・四国 2 - 50.0 - - - - 50.0 -
九州 5 - - 20.0 - - 20.0 100.0 20.0

保健所・

保健セン

ター

精神保健

福祉セン

ター

病院・診

療所

発達障害

者支援セ

ンター

職業安定

所などの

就労支援

機関

該当者

教育支援

センター

（適応指

導教室）

教育相談

所・相談

室などの

相談機関

児童相談

所などの

児童福祉

機関

総数 27 3.7 - 3.7 25.9 11.1 - 181.5
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 2 - - - - - - 150.0
男性 - - - - - - - -
女性 2 - - - - - - 150.0
２０歳～２４歳（計） 9 - - - 33.3 11.1 - 133.3
男性 5 - - - 40.0 20.0 - 140.0
女性 4 - - - 25.0 - - 125.0
２５歳～２９歳（計） 5 20.0 - - 40.0 20.0 - 240.0
男性 2 50.0 - - 50.0 - - 250.0
女性 3 - - - 33.3 33.3 - 233.3
３０歳～３４歳（計） 5 - - 20.0 40.0 - - 260.0
男性 3 - - 33.3 33.3 - - 300.0
女性 2 - - - 50.0 - - 200.0
３５歳～３９歳（計） 6 - - - - 16.7 - 150.0
男性 3 - - - - 33.3 - 133.3
女性 3 - - - - - - 166.7
〔都市規模〕
大都市 7 14.3 - - 14.3 - - 185.7
人口２０万以上の市 5 - - 20.0 40.0 40.0 - 220.0
人口１０万以上の市 5 - - - 40.0 - - 180.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 10 - - - 20.0 10.0 - 160.0
〔地域〕
北海道 2 - - - - - - 150.0
東北 3 - - - - 33.3 - 166.7
関東 8 - - 12.5 62.5 - - 212.5
中部（北陸・東山・東海） 3 - - - 33.3 - - 166.7
近畿 4 - - - - 25.0 - 150.0
中国・四国 2 50.0 - - - 50.0 - 200.0
九州 5 - - - 20.0 - - 180.0

無回答 回答計該当者

ひきこも

り地域支

援セン

ター

子ども・

若者総合

相談セン

ター

民間施設

（フリー

スクール

など）

上記以外

の心理相

談・民間

の機関

その他の

施設・機

関
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【Ｑ９で「１～４」に○をつけた方のみ、Ｑ１５の質問に回答してください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｑ１５で「１～４」に○をつけた方のみ、Ｑ１６～Ｑ１７の質問に回答してください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１５　　調査対象者の方は今までに６か月以上連続して、以下のような状態になったことは
　　　　　ありますか。　（○はひとつだけ）

総数 2760 4.1 1.1 0.4 0.1 91.4 3.0
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 - - - - - - -
一般群 2760 4.1 1.1 0.4 0.1 91.4 3.0
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 567 3.9 0.5 0.5 0.2 90.7 4.2
男性 294 3.7 1.0 0.7 0.3 90.5 3.7
女性 273 4.0 - 0.4 - 90.8 4.8
２０歳～２４歳（計） 482 5.4 0.6 - - 90.2 3.7
男性 216 4.6 0.9 - - 89.8 4.6
女性 266 6.0 0.4 - - 90.6 3.0
２５歳～２９歳（計） 457 4.2 2.4 0.2 0.2 89.7 3.3
男性 205 3.4 2.9 0.5 - 90.7 2.4
女性 252 4.8 2.0 - 0.4 88.9 4.0
３０歳～３４歳（計） 593 4.9 1.7 0.2 - 91.4 1.9
男性 308 4.2 1.3 - - 91.9 2.6
女性 285 5.6 2.1 0.4 - 90.9 1.1
３５歳～３９歳（計） 661 2.4 0.6 0.9 - 93.9 2.1
男性 315 2.9 0.3 1.0 - 94.0 1.9
女性 346 2.0 0.9 0.9 - 93.9 2.3
〔都市規模〕
大都市 702 3.6 1.4 0.1 0.1 92.3 2.4
人口２０万以上の市 699 4.3 1.3 0.6 - 91.1 2.7
人口１０万以上の市 484 3.9 0.6 0.4 0.2 92.1 2.7
人口１０万未満の市・郡部（町村） 875 4.3 1.0 0.5 - 90.4 3.8
〔地域〕
北海道 100 4.0 2.0 1.0 - 92.0 1.0
東北 182 6.0 0.5 - - 86.8 6.6
関東 909 3.3 1.0 0.2 0.1 92.3 3.1
中部（北陸・東山・東海） 536 3.9 1.1 1.3 - 92.2 1.5
近畿 472 4.2 0.6 - 0.2 92.8 2.1
中国・四国 246 4.1 2.4 - - 91.1 2.4
九州 315 5.1 1.3 0.3 - 87.9 5.4

左記のよ

うな状態

になった

事はない

無回答該当者

趣味の用

事のとき

だけ外出

する

近所のコ

ンビニな

どには出

かける

自室から

は出るが

、家から

は出ない

自室から

ほとんど

出ない

Ｑ１６　　その状態になったのは、調査対象者の方が何歳の頃ですか。　（数字で具体的に）

総数 156 16.7 27.6 27.6 14.1 7.7 3.2 3.2 20.6
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 - - - - - - - - -
一般群 156 16.7 27.6 27.6 14.1 7.7 3.2 3.2 20.6
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 29 55.2 41.4 - - - - 3.4 14.0
男性 17 41.2 52.9 - - - - 5.9 14.3
女性 12 75.0 25.0 - - - - - 13.8
２０歳～２４歳（計） 29 6.9 51.7 41.4 - - - - 18.7
男性 12 8.3 50.0 41.7 - - - - 19.3
女性 17 5.9 52.9 41.2 - - - - 18.2
２５歳～２９歳（計） 32 3.1 25.0 46.9 15.6 - - 9.4 21.2
男性 14 7.1 28.6 42.9 7.1 - - 14.3 20.4
女性 18 - 22.2 50.0 22.2 - - 5.6 21.8
３０歳～３４歳（計） 40 10.0 17.5 30.0 22.5 17.5 2.5 - 22.7
男性 17 5.9 23.5 29.4 23.5 11.8 5.9 - 22.6
女性 23 13.0 13.0 30.4 21.7 21.7 - - 22.8
３５歳～３９歳（計） 26 11.5 3.8 15.4 30.8 19.2 15.4 3.8 26.2
男性 13 - 7.7 23.1 23.1 23.1 15.4 7.7 27.6
女性 13 23.1 - 7.7 38.5 15.4 15.4 - 24.9
〔都市規模〕
大都市 37 16.2 21.6 27.0 18.9 10.8 2.7 2.7 21.6
人口２０万以上の市 43 23.3 16.3 32.6 9.3 9.3 4.7 4.7 20.4
人口１０万以上の市 25 20.0 40.0 20.0 8.0 8.0 4.0 - 20.0
人口１０万未満の市・郡部（町村） 51 9.8 35.3 27.5 17.6 3.9 2.0 3.9 20.4
〔地域〕
北海道 7 14.3 - 42.9 14.3 28.6 - - 23.0
東北 12 16.7 16.7 58.3 8.3 - - - 19.7
関東 42 16.7 28.6 21.4 19.0 2.4 4.8 7.1 20.5
中部（北陸・東山・東海） 34 20.6 26.5 20.6 14.7 14.7 - 2.9 20.3
近畿 24 20.8 16.7 29.2 12.5 8.3 8.3 4.2 21.7
中国・四国 16 18.8 37.5 37.5 6.3 - - - 18.9
九州 21 4.8 47.6 19.0 14.3 9.5 4.8 - 21.1

３０歳～

３４歳以

下

３５歳～

３９歳以

下

無回答 平均該当者
１４歳以

下

１５歳～

１９歳以

下

２０歳～

２４歳以

下

２５歳～

２９歳以

下
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Ｑ１７　　その状態はどれくらい続きましたか。　（○はひとつだけ）

総数 156 33.3 27.6 9.6 7.7 18.6 3.2
〔ひきこもり類型〕
広義のひきこもり群 - - - - - - -
一般群 156 33.3 27.6 9.6 7.7 18.6 3.2
〔性・年齢別〕
１５歳～１９歳（計） 29 31.0 34.5 13.8 3.4 13.8 3.4
男性 17 29.4 41.2 5.9 5.9 11.8 5.9
女性 12 33.3 25.0 25.0 - 16.7 -
２０歳～２４歳（計） 29 31.0 31.0 20.7 3.4 10.3 3.4
男性 12 33.3 25.0 25.0 8.3 8.3 -
女性 17 29.4 35.3 17.6 - 11.8 5.9
２５歳～２９歳（計） 32 34.4 28.1 - 15.6 15.6 6.3
男性 14 35.7 28.6 - 21.4 7.1 7.1
女性 18 33.3 27.8 - 11.1 22.2 5.6
３０歳～３４歳（計） 40 35.0 30.0 2.5 10.0 22.5 -
男性 17 41.2 17.6 5.9 11.8 23.5 -
女性 23 30.4 39.1 - 8.7 21.7 -
３５歳～３９歳（計） 26 34.6 11.5 15.4 3.8 30.8 3.8
男性 13 23.1 23.1 15.4 7.7 23.1 7.7
女性 13 46.2 - 15.4 - 38.5 -
〔都市規模〕
大都市 37 40.5 27.0 5.4 8.1 13.5 5.4
人口２０万以上の市 43 27.9 30.2 7.0 9.3 20.9 4.7
人口１０万以上の市 25 24.0 32.0 12.0 8.0 24.0 -
人口１０万未満の市・郡部（町村） 51 37.3 23.5 13.7 5.9 17.6 2.0
〔地域〕
北海道 7 28.6 42.9 14.3 14.3 - -
東北 12 33.3 16.7 16.7 - 25.0 8.3
関東 42 31.0 23.8 7.1 14.3 19.0 4.8
中部（北陸・東山・東海） 34 38.2 32.4 8.8 2.9 14.7 2.9
近畿 24 37.5 29.2 12.5 - 16.7 4.2
中国・四国 16 25.0 31.3 - 25.0 18.8 -
九州 21 33.3 23.8 14.3 - 28.6 -

７年以上 無回答該当者
６ヶ月～

１年

１年～３

年

３年～５

年

５年～７

年
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【自由意見】（家族票Ｑ18） 

 

民間にはかなりそういった環境が整いつつありますが、やはり経済面等を考えてい

く上では、国でももっとわかり易く指導いただける環境を整えていただくのと同時

に、設備の量を増やし、人材を育てていただかなければ、今後、増加傾向にある「ひ

きこもり」世帯数への対応は困難になっていくだろうと考えております。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

親がいなくなったら、どうしたらいいのか心配です。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

中学生の時に不登校になったが当時通学していた中学校は、不登校生徒に対する対

応が良くないように思えた。学校によって対応が違いすぎるのではないかと思う。                                                                                                                                                                                                                                       

一人で外出できなかったり、人の中にはいっていけなくても通える場所（家にだけ

いると接するのが家族だけなので、話があまりできなかったとしても他の人と接す

る機会にはなると思うので）が、できたら良いと思う                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

もっと意見を聞くべき。きく耳を持ってほしい。思いこみ（見ため）できめつけな

いでほしい。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

自分に自信が持てなかったり、今までの人生で傷付いたり、そんな時に立ち直れる

人、立ち直りに時間のかかる人、いろいろいます。今は誰もが忙しく人の事に目を

向け、耳を傾けることが少ないと思います。今、本当に傷つきやすい人が多いとい

う事を覚えて、長い目で見ていく事が大切だと思います。                                                                                                                                                                                                                  

支援の種類やどのように申請していけばよいか見えてこない。また、支援員もだれ

かわからない。このような状況をなくすためにももっと地方の市町村に援助してほ

しいと思います。若い力がいかされないのではもったいない。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

長期就労してない場合就職する時、困難を伴うことを心配しています。サポートを

していただけることをお願いします。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

10 代の頃からずっと親が面倒を見ている。親も年金生活になり、不安。子供の精神

病には、手当が毎月あるのに成人には、どうしてないかと。障害がなかったら、普

通に働けるけど、生活の保障をしてもらいたい                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

まずどこへ相談したら良いのかがわからない。精神的に病気と言える範疇ではない

と考えているが、自分のやりたいこと、どうなりたいかが見つけられずにいる。仕

事よりも、いろいろな人と交流していく中で成長してゆけるのではないかと思うの

で同年代から高齢者まで幅広い年代の人との関わりができる場やきっかけがほし

い。親としてうまくかかわれていない、距離をおいているところもある。親にも子

にも安心して相談できるようなサポートがいると思う。出にくい子には訪問して相

談やカウンセリングを行なってくれる、又、一緒に外出してくれる等の利用しやす

い支援もあると良いかもしれません。                                                                                                                                                                                                                        

精神的な病がかかわっているとすると、解決にはかなりの時間を費やす必要がある

と思います。また、声をかける場合、家族や親しい友人以外の人には何も話したく

ない、と言うかもしれません。まずは話せそうな人から、その次に心理カウンセラ

ーを交えた方がいいと思います。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
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若者の生活に関する調査（ご家族様用） 
 
 

  このたびはお忙しい中、アンケートにご協力いただき誠にありがとうございます。 

  『若者の生活に関する調査』は、全国の満 15歳から 39 歳までの方 5,000 人の方とそのご家族の方を

対象に、満 15 歳から 39歳までの方々の日常生活の状況などについてお伺いするもので、調査結果は国

の今後の政策運営などの基礎資料とさせていただきます。 

皆様のご意見は、調査対象者が特定されないよう全体を集計します。また、回答内容や個人情報が上

記目的以外に使用されたり、外部に漏れたりすることはありません。 
 以下の注意事項をお読みいただき、ご協力くださいますよう、お願い申し上げます。 

 

【記入上のお願い】 

1) この調査票には、「ご協力のお願い状」の宛名にある満 15 歳から 39歳までの方と 

同居されているご家族の大人の方（親など）が、ご記入をお願いします。（調査票 

（ご本人様用）をご提出出来ない場合も、ご記入をお願いします。） 

2) お答えは、あてはまる番号を○印で囲んでいただくか、数字をご記入ください。 

3) ご回答いただく○印の数は質問文の終わりに(○はひとつだけ)とか(○はいくつで

も)などと示していますので、それに従ってご回答ください。 

4) ご記入は、質問の番号や矢印(→)の指示にそってお願いします。 

5) ご記入は鉛筆または黒・青のペン、ボールペンでお願いします。 

6) 「その他」をお答えになった場合は、(  )内に具体的な内容をご記入ください 

（かっこがない場合は、具体的な内容を記入する必要はありません。）。 

7) 回答に迷う場合は、あなたの気持ち、考えにできるだけ近いものを選ぶようにして 

ください。 

8) 全部の質問にご回答くださいますようお願いいたします。 

 

   〔回収日時〕 

ご記入いただきました調査票は   月   日（   曜）   時頃に調査員が 

いただきにまいりますので、それまでにご記入くださいますようよろしくお願いいたします。 

 

 

 平成 27年 12 月 

           【調査依頼機関】 内閣府 青少年支援担当 

                     東京都千代田区永田町 1-6-1 中央合同庁舎 8号館 

【調査実施機関】 一般社団法人 中央調査社 

            東京都中央区銀座６-16-12 

                       電話：０１２０－４８－５３５１（フリーダイヤル） 

                ０３－３５４９－３１２５ 

 （平日 9:00～17:00） 

                ホームページ：http://www.crs.or.jp/ 
統計法に基づく国の 

統計調査です。調査 

票情報の秘密の保護 

に万全を期します。 



【Ｑ1～Ｑ9はすべての方がお答えください。】

※調査対象者の方とは、平成27年4月1日時点で、満15歳から39歳の方で、「ご協力のお願い状（はがき）」の宛名の方となります。

Ｑ1 調査対象者の方の性別をお答えください。（○はひとつだけ）

１　男性 ２　女性

Ｑ2 調査対象者の方の年齢をお答えください。（○はひとつだけ）

１　15歳～19歳 ３　25歳～29歳 ５　35歳～39歳

２　20歳～24歳 ４　30歳～34歳

Ｑ3 現在調査対象者の方と同居している調査対象者の方から見たご家族に○をつけてください。（○はいくつでも）

１　父 ４　祖父母 ７　その他の人

２　母 ５　配偶者

３　きょうだい ６　調査対象者のお子さん

Ｑ4

人

Ｑ5

１　調査対象者ご自身 ４　配偶者 ７　その他

２　父 ５　きょうだい ８　生活保護などを受けている

３　母 ６　他の家族や親戚

Ｑ6 調査対象者の方は現在学校に通っていますか。（○はひとつだけ）

１　現在在学している　　２　すでに卒業している 　３　中退した ４　休学中である

Ｑ7

１　中学校 ４　高等専門学校・短期大学

２　高等学校 ５　４年制大学・大学院

３　専門学校 ６　その他

Ｑ8 調査対象者の方は現在働いておられますか。（○はひとつだけ）

１　勤めている（正社員）

２　勤めている（契約社員、派遣社員又はパート・アルバイト
     （学生のアルバイトは除く））

３　自営業・自由業 ８　無職

４　専業主婦･主夫又は家事手伝い

５　学生（予備校生を含む）

６　その他

調査対象者の方が最後に卒業（中退を含む）した、または現在在学している学校はどれですか。（○はひとつだ

現在同居している人は合計で何人ですか。調査対象者の方も含めた人数を記入してください。（数字で具体的に）

調査対象者の方の家の生計を立てているのは主に調査対象者の方から見てどなたですか。生計を立てている方が
複数いる場合は、もっとも多く家計を負担している人をお答えください。また、主に仕送りで生計を立てている
方は、その仕送りを主にしてくれている人をお答えください。（○はひとつだけ）

７　派遣会社などに登録しているが、
　　現在は働いていない
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Ｑ9 調査対象者の方はふだんどのくらい外出しますか。（○はひとつだけ）

１　仕事や学校で平日は毎日外出する

３　遊び等で頻繁に外出する
　

４　人づきあいのためにときどき外出する ７　自室からは出るが、家からは出ない

８　自室からほとんど出ない

Ｑ10 現在の状態になったのは、調査対象者の方が何歳の頃ですか。（数字で具体的に）

歳

Ｑ11 調査対象者の方が現在の状態となってどのくらい経ちますか。（○はひとつだけ）

１　６ヶ月未満 ４　３年～５年

２　６ヶ月～１年 ５　５年～７年

３　１年～３年 ６　７年以上

Ｑ12 現在の状態について、調査対象者の方が関係機関に相談したことはありますか。（○はひとつだけ）

１　ある ２　ない

SＱ12_1

１　教育支援センター（適応指導教室） ８　発達障害者支援センター

２　教育相談所・相談室などの相談機関 ９　ひきこもり地域支援センター

10　子ども・若者総合相談センター

５　保健所・保健センター

６　精神保健福祉センター

７　病院・診療所

３　児童相談所・福祉事務所などの
    児童福祉機関

【Ｑ9で、「５～８」に○をつけた方のみ、Ｑ10～Ｑ14の質問に回答してください。】

６　ふだんは家にいるが、近所のコンビニなどには
　　出かける

５　ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事の
　　ときだけ外出する２　仕事や学校で週に3～4日外出する

12　上記以外の心理相談・カウン
　　セリングなどをする民間の機関

11　民間施設
     （いわゆる「フリースクール」など）

13　その他の施設・機関
　　（具体的に

どのような相談機関に相談しましたか。相談したことのある機関に○をつけてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はいくつでも）

４　職業安定所（ハローワーク）・ジョブ
    カフェ・地域若者サポートステーショ
ン
    など 就労支援機関

３ページのＱ13へ

４ページＱ15へ

３ページのＱ13へ
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【Ｑ９で「５～８」に○をつけた方へ】

１ ある ２ ない

SＱ13_1

１　教育支援センター（適応指導教室） ８　発達障害者支援センター

２　教育相談所・相談室などの相談機関 ９　ひきこもり地域支援センター

10　子ども・若者総合相談センター

５　保健所・保健センター

６　精神保健福祉センター

７　病院・診療所

Q14 相談機関に相談した結果について、どのようにお考えですか。ご自由にお書きください。

４　職業安定所（ハローワーク）・ジョブ
    カフェ・地域若者サポートステーショ
ン

13　その他の施設・機関
　　（具体的に

３　児童相談所・福祉事務所などの
　　児童福祉機関

Ｑ13

12　上記以外の心理相談・カウン
　　セリングなどをする民間の機関

現在の状態について、調査対象者のご家族の方が関係機関に相談したことはありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はひとつだけ）

どのような相談機関に相談しましたか。相談したことのある機関に○をつけてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はいくつでも）

11　民間施設
     （いわゆる「フリースクール」など）

４ページのＱ18へ

Q30へ４ページのＱ18へ
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Ｑ15

３　自室からは出るが、家からは出ない

４　自室からほとんど出ない

Ｑ16 その状態になったのは、調査対象者の方が何歳の頃ですか。（数字で具体的に）

歳

Ｑ17 その状態はどれくらい続きましたか。（○はひとつだけ）

１　６ヶ月～１年 ４　５年～７年

２　１年～３年 ５　７年以上

３　３年～５年

Ｑ18

２　ふだんは家にいるが、近所のコンビニ
    などには出かける

現在内閣府では、身体の病気以外の理由でふだん外出ができない方たちへの支援のあり方を検討しています。
こうした支援のあり方について、ご意見があれば、自由にお書きください。

【Ｑ９で「１～４」に○をつけた方のみ、Ｑ15の質問に回答してください。】

【質問は以上で終了です。長い間ご協力いただきまして、誠にありがとうございました。】

【これ以降の質問はすべての方がお答えください。】

【Ｑ15で「１～４」に○をつけた方のみ、Ｑ16～Ｑ17の質問に回答してください。】

１　ふだんは家にいるが、自分の趣味に
    関する用事のときだけ外出する

５　１～４のような状態に６か月以上
    連続してなったことはない

調査対象者の方は今までに６か月以上連続して、以下のような状態になったことは
ありますか。（○はひとつだけ）

Ｑ18へ
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